
NABE UNIT RADLAST 375KG STARRACHSE
ETI- Nr.  811844 (Bitte bei Bestellung angeben) Ersatzteile

Pos. Bezeichnung Material-Nr.

1 ACHSTUMMEL BIS 500 KG 1656070

2 NABE KOMPLETT MIT LAGER

Ø98X4 M12X1.5 1730788

Ø100X4 M12X1.5 1730789

Ø112X5 M12X1.5 1730787

3 FLANSCHMUTTER M24X1.5 ZWÖLFKANT 1650313

4 VERSCHLUSSKAPPE Ø60 1235356

5 ACHSPROFIL VIERKANT 50X50 * *

6 SECHSKANTMUTTER DIN 985-M12-10-ZN-8DISP 705703

7 SCHEIBE DIN125-A13-ZN-8DISP 705397

8 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931-M12X70-10.9-ZN-8DISP 705699

ETI-Nummer geändert Änderungs-Nr. Änderungsgrund Revisons-Nr.

811844_de A

ET-SET: JE 1X LAGER-SICHERUNGSRING-

FLANSCHMUTTER
1730742

FREIGABE

Erstellt

11.01.17ÖJ

** **

** ** SELBSTSICHERNDE MUTTER UND SCHRAUBEN MIT EINER CHEMISCHEN SELBSTSICHERUNG DÜRFEN AUS    
SICHERHEITSGRÜNDEN NUR EINMAL VERWENDET WERDEN. NACH DEM LÖSEN IMMER DURCH EIN NEUTEIL ERSETZEN. 

** **

* * BEI BESTELLUNG BITTE MAß A UND B ANGEBEN !

Hersteller / Manufacturer / Fabricant: AL-KO Fahrzeugtechnik - 89359 Kötz - Germany  Seite / Page  1 -1


